



JURIJ

ŽEGNANJSKA NEDELJA • 27. oktober 2024 • leto XXI • št. 43



● DA BI SPREGLEDAL!

Sploh si ne morem predstavljati, kako je, če si slep, če ne moreš videti ničesar — ljubljene osebe, sebe, otroških oči, nasmeha, neba, drevesa, rož, gora, sončnega zahoda. Za koliko lepote in stvari si prikrajšan!

Lahko bi se smilil samemu sebi, krivil Boga, postal malodušen in zagrenjen, se zaprl vase. A slepi Bartimaj

ni obupal nad seboj in življenjem, čeprav je bil poleg tega še brezdomec. Nekdo, ki je bil izrinjen iz družbe, nezaželen, sramota. Sedel je ob poti, po kateri se je odvijalo življenje, on pa je bil iz njega izključen in osamljen.

A njegovo srce je še hrepenelo. Gotovo po tem, da

bi videl, še bolj pa verjetno po tem, da bi bil sprejet, ljubljen, da bi imel odnos. Občudujem njegovo upanje in voljo, da je, ko je slišal, da prihaja Jezus, skočil pokonci in ga začel na ves glas klicati, naj se ga usmili, ker je v njem prepoznal Odrašenika, ki ga lahko odreši slepote in ždenja na mestu.

Kje sem slep

Slepota se lahko kaže na različne načine. Slep sem, ko svoj pogled usmerim samo v težavo in ne tudi v Boga, ki je v tej stiski z mano. Slep sem, kjer morda v svojem življenju ne prepoznam Božje ljubezni. Slep sem, kjer sebe, drugih, sveta in dogodkov še ne morem videti z Božjim ljubečim pogledom. Slep sem, če ne vidim onkraj logike tega sveta in se iz dneva v dan peham samo za »miloščino«, ki ne nasiti in ne odžaja.

Veliko poguma je potrebnega, da si dovolim pogledati vase, svoja težka čutenja, svoje življenjske vozle in zablode, strahove, ujetosti. Ni si enostavno priznati svoje revščine, slepote in nemoči, da bi šel naprej, tvegaj, iskal novo pot, zares živel.

Morda sem kdaj bolj kot farizeji, ki niso prepoznali, da je kaj narobe z njimi, da jim kaj bistvenega manjka, da potrebujejo Odrašenika. Zato niso zmogli ponižnosti in odprtosti, da bi jim Jezus lahko kaj dal. Če zaprem srce in sem sam sebi dovolj, če nimam več hrepenenja in se mi zdi, da ne potrebujem Boga, Bog nima kam položiti svojega daru.

Kaj hočeš, da ti storim?

Jezus me kot Bartimaja vpraša: »Kaj hočeš, da ti storim?« Zakaj to sprašuje, ko pa tako vse ve in me pozna v globino? Zdi se mi, da je zelo pomembno, da si sam razjasnim, kaj želim, kje si želim, da bi spregledal, in da hočem za to prositi. Jezus to želi slišati iz mojih

ust, želi, da izrazim svoje hrepenenje, da mu vse zaupam, potažim, On želi, da ga prosim za vse.

In četudi pridejo glasovi, ki bi hoteli utišati moj klic, naj kot Bartimaj še glasneje vpijem: »Jezus, usmili se me!« Taki glasovi, skušnjave, se lahko pojavijo v stiski, ko podvomim v Božjo dobroto, v njegovo ljubezen in bližino. Kje v svoji situaciji naj kljub vsem oviram ne neham zaupati Gospodu in ga prositi?

Tvoja vera te je rešila!

Jezus pravi Bartimaju, da ga je rešila njegova vera — vera, da je Jezus dober, da se je zanj ustavil na poti, da ga kliče, ker si želi srečanja z njim, ker ga je prepoznal, ker je njegov, ker mu želi pomagati. Ta vera je odnos, ko sodelujem z Božjo milostjo, ko Boga kličem, ker ga rabim, ker po njem hrepenim, ker sem ga prepoznal.

Bog vstopa v mojo slepoto, v mojo zablodo z ljubeznijo. To je ljubezen, ki odrašuje, ki mi vrača dostojanstvo Božjega otroka, ki mi vrača čistost in lepoto, ki umiva ranjeni spomin, ki zdravi moje notranje rane, ki mi daje moč in pogum za pot naprej, ki mi daje novo, večno življenje.

Sama to posebej čutim pri sveti spovedi. Kot bi me Jezus dvignil v naročje, me očistil, pritisnil na svoje srce in mi povedal, kako sem dragocena in lepa. Njegov pogled in dotik spreminjata mojo slepoto nazaj v lepoto, Jezus mi vrača svoj Božji pogled, ki ga izgubimo ob vsakem padcu, izgonu iz raja, da bi lahko prepoznala lepoto in ljubezen Očeta, darovalca vsega, ki se razodeva v vsaki stvari, človeku in odnosu.

Ko srečam Boga, ko začnem živeti za ljubezen, ne morem več ostati na starem mestu, ob poti, kjer sem živel kot revež, iz dneva v dan. Opazujem, kam gre Jezus. Vzpenja se po poti iz Jerihe v Jeruzalem in mi kaže pot ljubezni in darovanja.

Petra Volovšek Rot

● Na naši poti

HVALEŽNI SPOMINI NA DRAGE RAJNE. Po namenu spominov na rajne bomo skupaj molili in obhajali svete maše 1. in 2. novembra, kot običajno. Kuverte z nameni lahko do četrтка oddate v košarico ob oltarju ali v poštni nabiralnik župnijske pisarne.

SVEČE Z DOBRIM NAMENOM. Ob bližajočem se prazniku vseh svetih nas naša župnijska Karitas vabi, da ob obisku grobov svojih dragih pokojnih prižgemo tudi kakšno Karitasovo svečo. S tem ne izkažemo le spoštovanja in ljubezni do naših rajnih, temveč hkrati naredimo še dobro delo. Karitasove sveče so pri stranskem izhodu iz cerkve, pri Marijini sliki.

PRAZNIČNI PETEK JE TUDI PRVI V MESECU. S petka na soboto bo znova potekala celonočna molitev pred Najsvetejšim, v naši cerkvi. Lepo vabljeni k sodelovanju.

HVALA VERNIKOM IZ PODGRADA, ki ste v oktobru skrbeli za čiščenje cerkve in župnijskih prostorov ter urejenost okolice. V novembru ste na vrsti verniki iz Kranjčice in Vrbnega.

PRED NAMI SO KROMPIRJEVE POČITNICE. Seveda tudi pri verouku. Uradne ure v pisarni bodo od ponedeljka do srede.



Interno glasilo ureja in odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI V TEM TEDNU: PON-SRE: 8.30-10.30; TOR od 19.00-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [P](#)renos svete maše: [▶](#) [YouTube](#) »Župnija Šentjur«

ponedeljek
28. oktober **Sveti Simon in
Juda Tadej** **18.30:** + Anico (obl.) in Romano Gaber, Ivana in Barbaro Šinkovec
ter Ano Mastnak
+ Matica Vahna (obl.)

torek
29. oktober **Sveti
Mihael** **18.30:** + Emilijo in Jožeta Doberška
+ Jožefa Stropnika (obl.)

sreda
30. oktober **Sveti
Marcel** **8.00:** + Jurija Slomška
+ Alojza Bobeka

četrtek
31. oktober **DAN
REFORMACIJE** **18.30:** + Marjana Korošca in starše Zdolšek
+ Ano Tkalec (30. dan)
+ Marjano in Jožeta Zvera
+ Aljo Hribernik (osmina)

petek
1. november **VSI SVETI** **9h:** + Cvetko in Jožeka Jančiča ter za pozabljene duše
+ Antona Pevca
14.00: PO NAMENU SPOMINOV

sobota
2. november **VERNI
RAJNI** **9h:** PO NAMENU SPOMINOV
18.30: PO NAMENU SPOMINOV
+ Janeza Gračnarja
+ Marijo in Antona Gračnarja
+ Branka Rakuša (30. dan)

nedelja
3. november **ZAHVALNA
NEDELJA** **7.00:** + za župljane in dobrotnike župnije
9h: + Traudo Esih
+ Jožefo in Mihaela Gorjupa ter Danico Guček
+ Ano Fidler in sorodnike
+ Alojzija, Rozalijo in Slavka Zupanca, Faniko Fendre, Vero Šerbec
in Marijo Jagodič ter za zdravje
+ Franca Jagra (obl.)
10.30 (Rozalija): + Angelo in Alojza Rataja ter rodbini Rataj in
Zupanc
+ Marijo in Mihaela Trebovca, Ludvika Mastnaka (obl.) in Viliija
Stiplovška